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V sobotu 15. 6. 2019 proběhl za krás-
ného letního počasí již třetí ročník tra-
diční akce, kterou pořádá obec Hola-
sovice společně se spolky působícími 
na jejím území. Tato akce se koná každý 
lichý rok. Sudé roky pořádá obec Pivní 
slavnosti, které se u  občanů těší rovněž 
velké oblibě. 

Letošní ročník byl z  pohledu pořada-
telů, a věřím, že i z pohledu široké veřej-
nosti, opět velmi vydařený. Každý, kdo se 
rád baví, setkává s přáteli a má rád léto, si 
tento den opravdu užil. Stánky, které ob-
sadily naše spolky, poskytovaly spoustu 
dobrého jídla a pití. Děti svým vystoupe-
ním potěšily nejenom rodiče a prarodi-
če, ale i  všechny přítomné. Cimbálov-
ka, která k nám zavítala z Rožnova pod 
Radhoštěm, zahrála i  takové skladby, 
které bychom čekali spíše od muzikantů 
s  elektrickými kytarami a  ne s  housle-
mi, basou a cimbálem. Avšak toto poje-
tí moderní hudby bylo opravdu velkým 

a netradičním hudebním zážitkem, který 
si diváci rovněž velmi užili. Po celý den 
děti dováděly na skákacím hradu, krotily 
divokého býka a hasiči pro ně připravili 
sprchu, která jim zpříjemnila horký den. 

V přetahování lanem se poprvé v historii 
podařilo porazit místní tým ,,Normální 
chlapi“ (už bylo načase). Všichni netr-
pělivě čekali na  21. hodinu, kdy na  pó-
dium vstoupil muž s  knírkem a  začala 
znít hudba, která lidi těší již padesát let. 
Queenmania, revivalová kapela oslavují-
cí slavnou britskou kapelu Queen, roze-
zpívala a roztančila snad všechny účast-
níky od 5 do 100 let.

Letošní ročník skončil a  pořadatelé 
už pomalu přemýšlejí, co za dva roky, co 
zlepšit, čím překvapit. Věřím, že se v roce 
2021 opět všichni ve  zdraví setkáme 
a užijeme si příjemné chvíle. 

Touto cestou děkuji všem, kteří se 
na přípravě a realizaci podíleli, zejména 
předsedkyni kulturní komise, Markétě 
Dobřecké, která je duší celé této akce.

 Marek Paleta,  
místostarosta obce Holasovice,  

foto Jan Heisig

Den obce
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Zprávy z obce
5. zasedání zastupitelstva obce 30. 5. 2019 

Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání seznámeno s pl-
něním příjmů a čerpáním výdajů obce k 4. měsíci 2019, schvá-
lilo účetní závěrku obce Holasovice sestavenou ke dni 31. 12. 
2018, schválilo Závěrečný účet obce Holasovice za  rok 2018 
a  vyjádřilo souhlas s  celoročním hospodařením obce za  rok 
2018, a  to „bez výhrad“. Zastupitelstvo schválilo záměr pro-
deje šesti stavebních míst v  Holasovicích v  lokalitě u  hřiště 
a  projednalo návrh smluv s  Moravskoslezským krajem pro 
majetkoprávní vypořádání pozemků pod silnicemi II. a  III. 

třídy. Zastupitelstvo bylo seznámeno s dokončenými, rozpra-
covanými a připravovanými akcemi a stavbami v letošním roce 
a schválilo realizaci nové linky na moštování ovoce v moštár-
ně v Holasovicích dle nabídky společnosti Techfruit s.r.o. Luká 
118, Slavětín z provedeného výběrového řízení. Zastupitelstvo 
projednalo a  schválilo zařazení pozemků pod místními ko-
munikacemi do Pasportu místních komunikací obce Holaso-
vice na k. ú. Kamenec a Loděnice a chodníků v Holasovicích 
na hlavní křižovatce nad nádražím.

 
8. schůze rady obce 17. 6. 2019

Rada byla na  své schůzi seznámena s  Inspekční zprávou 
o inspekční činnosti podle školského zákona, kterou provedla 
Česká školní inspekce, Moravskoslezský inspektorát, v Mateř-
ské škole Holasovice, příspěvkové organizaci, v době od 2. do 4. 
dubna 2019. Rada projednala a schválila smlouvu o dílo s paní 
Evou Anlaufovou a panem Lubomírem Anlaufem ve věci zho-
tovení celobarevných ilustrací krajin a témat pro knihu o histo-
rii Holasovic; dále byla rada seznámena s informacemi TQM-
-holding s.r.o. o  dopravní obslužnosti Opavska a  Vítkovska 
od změn jízdních řádů ke dni 9. 6. 2019. Dále rada schválila 
uzavření kina v Holasovicích po dobu letních prázdnin a do-
volených od 4. 7. do 31. 8. 2019 a vzala na vědomí úspěšnou 

žádost obce o poskytnutí dotace ve výši 600 tis. Kč z Minister-
stva pro místní rozvoj ČR na projekt Oprava chodníků Holaso-
vice v souvislosti se získáním Oranžové stuhy v soutěži Vesnice 
roku 2018. Rada schválila zahájení výběrového řízení na  tisk 
knihy o  historii Holasovic a  jejich místních částí a  schválila 
kupní smlouvu na pořízení linky na výrobu moštu v moštár-
ně v Holasovicích. Rada byla seznámena se sdělením Státního 
pozemkového úřadu, že byla vysoutěžena zpracovatelská firma 
pro Jednoduché pozemkové úpravy Polská půda, zastoupená 
hlavním společníkem - První zeměměřičskou a.s. Podivín, 
a s informacemi společnosti EKO-KOM, a.s. o výsledcích naší 
obce v systému sběru tříděného odpadu za rok 2018.

Pozvánka
Zveme všechny občany na  6. zasedání Zastupitelstva obce 

Holasovice, které se bude konat v pondělí 22. 7. 2019. Místo 
konání a program jednání bude uveden na pozvánce a zveřej-
něn obvyklým způsobem.

 
Kanalizace

Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holasovicích 
a v Loděnici, kteří jsou napojeni na novou splaškovou obecní 
kanalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodoměrech ke dni 31. 
7. 2019 co nejdříve po tomto termínu. Žádáme o nahlášení sta-
vu i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody z vašich 

studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní úřad telefonic-
ky (553 662 296), e-mailem (obec.holasovice@opava.cz) nebo 
osobně. Fakturace proběhne za  období květen až červenec 
2019 v měsíci srpnu 2019. Děkuji vám za ochotu a spolupráci. 

Václav Volný, starosta obce

Zástup za praktického lékaře MUDr. L. Gebauera  
v době dovolené 8. 8.-23. 8. 2019

Zastupuje MUDr. Skalička:
PO  7.30-11.00  Velké Heraltice
ÚT 7.30-10.00 Dolní Životice
ST  7.30-10.00 Stěbořice
ČT 7.30-10.00 Velké Heraltice
PÁ 7.30-10.00 Stěbořice

 L. Gebauer,  
praktický lékař pro dospělé
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V pořadí již čtvrté volby do Evropského parlamentu, kterých 
se mohli zúčastnit i občané České republiky, se konaly v pátek 
a v sobotu 24. a 25. května letošního roku. Tradičně i tyto volby 
do europarlamentu celorepublikově doprovázela nízká volební 
účast – hlasovací lístek vhodilo jen 28,72 % všech oprávněných 
voličů. O něco méně tomu bylo v naší obci – 23,81 %, avšak té-
měř dvojnásobně vyšší účast byla ve Štemplovci – 45,45 %.Vý-
razně vyšší výsledek oproti republikovému průměru u  nás 
získalo ANO 2011 (32,59 %) a  také ČSSD (7,77 %). Přibližně 
shodnou přízeň u voličů naší obce ve srovnání s celorepubliko-
vým výsledkem získaly Koalice STAN, TOP 09 (10,00 %), SPD 
(8,14 %) a KSČM (5,92 %). Méně než v celorepublikovém prů-
měru získali Piráti (10,37 %) a zejména ODS (7,03 %) a KDU-
-ČSL (4,07 %). 

Zajímavostí v naší obci jsou 3,33 % hlasů pro recesistické usku-
pení „ANO, vytrollíme europarlament“, mezi jehož priority kam-
paně patřilo mj. i zavedení dotace na okurkový salát či plánovalo 
auta na dřevoplyn. Dalším bodem programu bylo, že minimální 
mzda by měla být každý rok zvyšována na trojnásobek průměr-
né mzdy. V oblasti ekologie hnutí požadovalo zavedení emisních 
povolenek na čočku a  fazole. Hnutí též prosazovalo návrat te-
levizního pořadu Rande se Slávkem Bourou a Markétou May-
erovou. Z celkových devíti hlasů v obci pro toto hnutí jich bylo 
vhozeno sedm v Holasovicích a dva v Loděnici :-)

Zvolenými europoslanci, kteří mají vztah k Moravskoslezské-
mu kraji, jsou bývalá poslankyně Kateřina Konečná (KSČM) 
a bývalý hejtman Evžen Tošenovský (ODS).

za knihovnu Helena Dehnerová

Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice

Volby do Evropského parlamentu 2019

z podkladů volebního serveru a Wikipedie, otevřené enyklopedie, zpracoval Jan Heisig, foto Vladimír Heisig
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Dne 11. 5. 2019 uspořádal Rybářský spolek Loděnice již tra-
diční jarní rybářské závody pro dospělé a děti. I přes uplakané 
počasí, které panovalo celý týden před samotným rybářským 
kláním, se nakonec svatému Petrovi rybářů zželelo a  na  den 
závodů připravil oblohu bez mráčků a kapek deště. Na břehu 
loděnického rybníka se tohoto rybářského klání nakonec zú-
častnilo rekordních 50 soutěžících, a to 35 dospělých a 15 dětí, 
což byla nejhojnější účast závodníků v celé její historii. Soutě-
žícím se nakonec podařilo z vody loděnického rybníka odlovit 
celkem 60 kg ryb, převažoval kapr obecný. Po skončení závodů 
byla již tradičně vyhodnocena zvlášť kategorie dětská a dospě-
lá. Mezi rybářskou mládeží se na 1. místě umístila Irenka Bo-
líková, na 2. místě Patrik Šebela a na stupni bronzovém stanul 
Jan Rys. Mezi dospělými se na 1. místě umístil Jarek Matýsek, 
na druhém místě Petr Mička a na místě třetím Filip Uvíra.Den 
následující, tedy 12. 5. 2019, byly uspořádány rybářské závody 
určené pouze pro naši rybářskou mládež. Bohužel nám počasí 
moc nepřálo a hladina rybníka byla po celou dobu závodů bi-
čována kapkami deště. I přes nepřízeň počasí se na břehu ryb-
níka sešlo úctyhodných 17 soutěžících dětí. Vítězem závodů se 

stal Patrik Šebela, na druhém místě se umístila Irenka Bolíková 
a třetí místo si vychytal Erich Ulička.

Všichni výherci obou rybářských závodů obdrželi hodnotné 
ceny v  podobě poukazů k  odběru rybářského zboží v  rybář-
ském obchodě Rybářské nej Bruntál, a  dále drobné rybářské 
potřeby. Všichni neúspěšní dětští účastníci byli po  skončení 
závodů obdarováni cenami útěchy. Rybářský spolek Loděnice 
tímto děkuje všem soutěžícím za účast a bude se těšit na vidě-
nou při podzimních rybářských závodech v měsíci září. 

za pořadatele Kamil Kramný

Tři tisícovky seniorů díky kraji poznají zajímavá 
místa Moravskoslezska a Olomoucka

Výlety seniorů. Tak se jmenuje krajský projekt, díky kterému 
tři tisíce seniorů poznají zajímavá místa Moravskoslezského 
a  Olomouckého kraje. Zájemce čekají návštěvy turistických 
atraktivit, ale taky exkurze či workshopy. Kraj na projekt vyčle-
nil 1,4 milionu korun.

„Tento projekt má posílit cestovní ruch v  regionu, ale také 
motivovat naše aktivní seniory, aby se vydali poznávat zajíma-
vosti kraje, které jsou pro ně hůře dostupné buď z dopravního, 
nebo finančního hlediska. Budou si moci vybrat z  několika 
zájezdů, které budou rozděleny nejen tematicky, ale také po-
dle fyzické náročnosti. Zájemci navštíví například Muzeum 
klobouků v  Novém Jičíně, Pustevny, zámek Raduň, Hukval-
dy nebo Karlovu Studánku,“ uvedl náměstek hejtmana kraje 
pro cestovní ruch Jan Krkoška a doplnil, že část zájezdů bude 
i do Olomouckého kraje. Na základě dohody s Olomouckým 
krajem, který rovněž organizuje část svých výletů do  našeho 
regionu, se tak senioři budou moci podívat na  hrad Bouzov 
nebo třeba na Dlouhé Stráně.

„Celkem 70 výletů, které jsou určeny pro seniory nad 60 let, 
se uskuteční v  letním období, tedy od června do září tohoto 
roku. Zhruba tři tisícovky výletníků se mohou těšit na příjem-
ný celodenní zájezd, kde jim bude k  dispozici školený prů-
vodce i  kvalitní kuchyně,“ řekl náměstek hejtmana kraje Jan 
Krkoška a  dodal, že zájemci se mohou hlásit od  15. 5. 2019 
rezervačním systémem přes internet na  webových stránkách 
www.vyletysenioru.cz nebo telefonicky na  čísle 774  765  550 
u společnosti Educa24 agency, která výlety pro Moravskoslez-
ský kraj organizuje.

Účastníci výletu platí pouze 200 korun, všechny další nákla-
dy akce jsou hrazeny dotací Moravskoslezského kraje. Kromě 
služby průvodce a  oběda je v  ceně vstupné do  navštívených 
míst, pojištění a doprava. Nástupní místa zájezdů jsou rozmís-
těna po celém regionu. Výletníci si mohou vybrat, zda vyjedou 
z Bruntálu, Opavy, Třince, Frýdku-Místku, Karviné, Českého 
Těšína, Jablunkova, Ostravy, Frýdlantu nad Ostravicí nebo 
Kopřivnice. 

Moravskoslezský kraj

Rybářské závody
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Dětský den v Kamenci

Už jsou konečně tady - prázdniny - a krásně voní rozkvetlý-
mi lipami, posečenou trávou, opalovacím krémem a sluníčkem. 
Netrpělivě je vyhlíželi všichni školou povinní, bez rozdílu věku, 
malí, velcí i  dospěláci. Školní rok za  sebou definitivně zavřel 
dveře, ale nechal nám spoustu krásných vzpomínek na společ-
ně prožité chvíle.Škola v přírodě

Začátkem června jsme poprvé jeli na školu v přírodě, trochu 
s obavami, zda děti vydrží pět dní bez rodičů. Obavy však byly 
zcela zbytečné. Všichni jsme si užili příjemně strávený týden 
v  nádherném prostředí Malé Morávky. Sluníčko nám přálo, 
možná se mu líbilo dívat se na malé turisty, jak statečně a bez 
reptání šlapou a zdolávají nelehký horský terén. Poznali jsme 
jedinečnou atmosféru lázní Karlova Studánka, obdivovali 
nádherné výhledy z vrcholku Pradědu i kouzelné horské lou-
ky a lesy při pěší túře z Karlovy Studánky na Malou Morávku. 
Díky moderním technologiím víme, že jsme během pobytu 
zdolali celkem 46 km. To už je slušný výkon, co říkáte?

Zahradní slavnost

Mateřská škola Holasovice informuje

Se školním rokem jsme se rozloučili velkou zahradní slav-
ností, na které nechybělo dobré občerstvení, příjemné posezení, 
ale hlavně zábava pro naše nejmenší. S velkou radostí a nadše-
ním si užívali obří skluzavky a skákacího hradu. Pěna, kterou 
jim vykouzlili hasiči, byla pomyslnou třešničkou na dortu zá-
bavy. Celé odpoledne panovala příjemná a přátelská atmosféra 
umocněná krásným počasím a  dobrou náladou organizátorů 
i všech návštěvníků. Děkuji vedení spolku rodičů a všem, díky 
kterým se tato zdařilá akce mohla uskutečnit. 

za MŠ Holasovice Kamila Zborajová, ředitelka,  
foto archív MŠ Holasovice a Jan Heisig

Za krásného slunečného dne se i v Kamenci sešly děti, aby 
společně s  ostatními oslavily Den dětí. Dobrovolní hasiči 
z Kamence ve spolupráci s místní knihovnou pro ně připravi-
li jednotlivá stanoviště s disciplínami zaměřenými na činnost 
hasičského záchranného sboru. Děti plnily úkoly podle svých 
schopností, ale také se dobře bavily. Takže proudem vody kro-
pily kdeco, nejen trávu, ale i  samy sebe; houkačka sirén při 
projížďce hasičským autem zněla do  dálek a  se střelbou ze 

vzduchovky se poprali malí i velcí. Za všechny splněné disci-
plíny byly děti odměněny dobrůtkou, omalovánkou či pexesem 
a hlad všichni zahnali výborným langošem. Po celou dobu si 
děti nechaly malovat obličej a zdobit si ručičky. I ty nejmenší, 
nejen při malování, ale i u jednotlivých stanovišť, trpělivě plnily 
úkoly.

Děkujeme všem, kdo se s námi přišli pobavit.
Vladimíra Uvírová, foto Jan Heisig
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Odměna na konci hasičské sezóny

JOY RUN – běh pro dobrou věc

I letos, jak už bývá dobrým zvykem, jsme připravili pro děti akci k ukončení 
sezóny. Tentokrát jsme ovšem pozvali i rodiče, abychom všichni společně utu-
žili kolektiv. Akce se konala na hřišti v Holasovicích, kde se děti mohly doslova 
vyřádit. Opekli jsme párky, poseděli jsme, poklábosili a společně s dětmi si za-
dováděli. Pro děti jsem měl připraveno malé překvapení. Každý účastník akce 
dostal diplom, medaili, sladkosti a různé maličkosti jako poděkování za celou 
uplynulou sezónu. Děti byly spokojené a zábavné odpoledne si užily. Přeji dě-
tem klidné a pohodové prázdniny a děkuji jim za všechnu snahu a odvedenou 
práci v průběhu celé sezóny.

 Milan Mičuda, vedoucí mládeže SDH Holasovice,  
foto archív SDH Holasovice

Soutěž žáků ZŠ v technických dovednostech
Dne 24. 4. 2019 proběhlo okresní finále 9. ročníku soutěže 

žáků ZŠ v  technických dovednostech na  Střední škole tech-
nické v Opavě. Do základního kola soutěže se letos přihlásilo 
celkem 30 škol opavského okresu, s rekordním počtem 1 277 
žáků. Do finálového kola se probojovalo 56 žáků. Soutěžilo se 
ve dvou kategoriích, a to v technických a v elektrotechnických 
dovednostech. Za naši školu soutěžili dva žáci ze sedmého roč-
níku. Alexandr Fojtík, zocelený dlouholetou přípravou a přes-
ností získanou v modelářském kroužku, v hodinách pracovních 
činností a  motivovaný hodnotnými cenami prezentovanými 
v úvodu soutěžního klání, na začátku soutěže prohlásil, že chce 
bojovat o první místo. Poté oba žáci samostatně pracovali dle 
technického výkresu na svých pracovištích. Po ukončení jsme 
všichni netrpělivě čekali na výsledky. Alexandr Fojtík se zaslou-
ženě umístil na prvním místě. Všichni mu úspěch moc přejeme 
a gratulujeme k vítězství. Jan Matoušek se přes veškerou přípra-
vu a  snahu sice neumístil v  elektrotechnické soutěži na  stup-
ních vítězů, ale získal cenné zkušenosti a podařilo se mu vytvo-
řit krásný výrobek, který si odnesl domů.

Leon Vašinka, učitel ZŠ Neplachovice,  
foto archív ZŠ Neplachovice

Předposlední květnovou neděli jsme se s běžeckými nadšenci 
z řad našich žáků zúčastnili již 4. ročníku závodu Joy Run, který 
se pravidelně koná v Opavě v Městských sadech. Na trať dlou-
hou 6 km jsme vyrazili společně se čtyřmi handicapovanými 
sportovci a závod, ve kterém není důležité zvítězit, ale podpořit 
správnou věc, jsme si skvěle užili. Handicapované sportovce, 
kteří se i přes svůj těžký osud snaží užít si život naplno, jsme 
podpořili nejen pohybem, ale také finanční částkou přesahující 
4 000 Kč. Přispěli nejen žáci, ale také SRŠ. Krátce po závodě byl 
na oficiálních stránkách Joy Run zveřejněn nákup tří invalid-
ních vozíků v hodnotě 246 000 Kč. 

Ani závěrečné ochlazení a dešťové přeháňky nám nepokazily 
náladu. Celkem 28 žáků podpořilo dobrou věc finančně i skvě-
lým sportovním výkonem, i  když je nutno zmínit, že někteří 
až na trati zjistili, jak dlouhých šest kilometrů vlastně je. Podě-
kování patří také panu učiteli Hnilicovi, který se přidal k naší 

běžecké skupině. Věřím, že nadšení sportovců neopadne ani 
v příštím roce, a že se závodu zúčastníme opět v hojném počtu.

Jakub Machel, učitel ZŠ Neplachovice,  
foto archív ZŠ Neplachovice
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Pasování na rytíře Řádu čtenářského
Sobota 1. 6. byla pro žáky první třídy velkým dnem. Konala 

se důležitá událost - žáci byli pasováni na rytíře Řádu čtenář-
ského. Pasování probíhalo v Knihovně P. Křížkovského v Ho-
lasovicích, kde na děti čekal samotný pan král Knihoslav, paní 
ředitelka, paní starostka Neplachovic, pan starosta Holasovic 
a spousta rodičů. Děti byly velmi nervózní, aby taky ne, měly 

před panem králem předvést, jak se za celý školní rok naučily 
číst. Pan král byl s výkony žáků spokojen, proto nic nebránilo 
tomu, aby byli prvňáčci pasováni na rytíře Řádu čtenářského. 
S  kufříkem plným dárečků a  za  bouřlivého potlesku rodičů 
opouštěli knihovnu noví čtenáři. Odměnou pro děti byl také 
odpolední rytířský program.

Michaela Špičáková, učitelka ZŠ Neplachovice

Konec školního roku 2018/2019

Školní akademie a zahájení sportovní sezóny  
s TJ Sokol Neplachovice

Poslední týdny žila naše základní a mateřská škola nejen 
výukou a školními povinnostmi, ale také přípravami na škol-
ní akademii: nápady, zkoušky, úpravy programu, generálka 
v pátek… Nadcházející akci vnímali snad všichni, kdo mají 
ve svém okolí dítě školou povinné ☺. Společně s dětmi jsme 
napjatě čekali na neděli 26. 5. 2019.  Počasí nám přálo, a tak 

jsme si na střelnici ve sportovním areálu užili nádherného 
slunečného odpoledne. O opravdu pestrý kulturní program 
se zasloužilo bezmála 230 účinkujících dívek a chlapců MŠ 
a ZŠ Neplachovice.

Velké profesionální pódium, zázemí, prostředí střelnice 
a připravené občerstvení vytvořily velmi příhodnou kulisu 
a celá akce se nesla v duchu malého kulturního festivalu. Ví-
ceúčelové hřiště a sportovní areál pak poskytly zázemí pro 
hry a sportovní aktivity až do večerních hodin.  Odhaduje-
me, že přítomno bylo přibližně 600 návštěvníků a účinkují-
cích, a doufáme, že si všichni přítomní školní akademii a za-
hájení sportovní sezóny užili a odcházeli domů obohaceni 
o nejeden zážitek.

Uznání zaslouží především všichni vystupující včetně uči-
telů a vychovatelů, kteří se přípravě vystoupení pečlivě vě-
novali. Děkujeme za  podporu Sdružení rodičů školy, obci 
Neplachovice, obci Holasovice a  hasičům z  Neplachovic. 
Velké poděkování patří členům a příznivcům TJ Sokol, kteří 
se postarali o organizaci a průběh akce.

Karel Baran ml.

Školní rok uběhl jako voda a naši žáci si na letní prázdniny 
opět odnášejí spoustu zážitků z  pestrých školních akcí, které 
prožili spolu se svými učiteli a  spolužáky. Na  konci školního 
roku se  hodnotí výsledky celoroční práce žáků. Jsem ráda, že 
pochvaly a ocenění mnohonásobně převyšují kázeňská opatře-
ní. Třídní učitelé navrhli za vzornou reprezentaci školy 13 žáků 
na pochvalu ředitelky školy. Jsou to: Aneta Szotkowská (7. A), 
Alexandr Fojtík (7. B), Julie Vávrová (7. B), Aneta Holíková (8. 
třída), Kristýna Silberová (8. třída), Vendula Silberová (8. třída), 
Vendula Bokischová (9. třída), Nela Dehnerová (9. třída), Ka-
rolína Fiedlerová (9. třída), Nela Hřivnáčová (9. třída), Eliška 
Matoušková (9. třída), Monika Matoušková (9. třída) a Pavlí-
na Podlovská (9. třída). Výborných žáků je daleko více, svědčí 
o tom i skutečnost, že na konci tohoto pololetí bylo uděleno 108 
pochval třídního učitele. Všem těmto žákům gratuluji. Třídní 
učitel Radek Hnilica ocenil výše jmenované žákyně 9. třídy také 
medailí „Vynikající žák školy“. 

V závěru slavnostního ukončení školního roku se žáci 9. třídy 
rozloučili se všemi vyučujícími a při posledním vstupu do bu-
dovy základní školy je doprovodili prvňáčci. 

Milí deváťáci, přeji vám do další etapy vašeho života jen to 
nejlepší, držte se, i  když život nemá zábradlí. Mnoho štěstí! 
Krásné prázdniny všem a v září na shledanou!

Ivana Pavlíková, ředitelka ZŠ Neplachovice
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Kulturní a společenské akce od poloviny července do počátku adventu u nás i v okolí…
20. 7., od 9 hod. Fotbalový turnaj žen, SK Loděnice, hřiště Loděnice

3. a 4. 8. Výstava drobného zvířectva a exotického ptactva, ČSCH Holasovice, areál chovatelského střediska Holasovice

10. 8., od 14 hod. Soutěž přes rybník – Memoriál Libora Loserta, SDH Loděnice, rybník Loděnice

10. 8., od 20 hod. Benátská noc, SDH Loděnice, hráz rybníka Loděnice

17. 8. Turnaj ve smíšené čtyřhře, Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec

24. 8. Turnaj ve dvouhře, TJ Sokol Neplachovice, sportovní areál Neplachovice

25. 8. Turnaj ve čtyřhře, TJ Sokol Neplachovice, sportovní areál Neplachovice

31. 8. Turnaj ve dvouhře žen, Tenisový klub Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec

31. 8. Loučení s prázdninami, SDH Štemplovec, náves Štemplovec

3. 9. Zahájení moštování, ZO ČZS Neplachovice, moštárna Holasovice

8. 9. Moravskoslezský pohár v požárním útoku, SDH Neplachovice, střelnice Neplachovice

14. 9. Rybářské závody pro děti i dospělé, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice

21. 9. Suchý biatlon (4. ročník), TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice

21. 9. Ukončení zámecké sezóny, kulturní komise obce Neplachovice, zámek Neplachovice

22. 9. Ukončení letní sezóny, TJ Sokol Neplachovice, sportovní areál Neplachovice

27. 9. Oslava svátku seniorů, Český svaz žen Loděnice, kulturní místnost Loděnice

28. 9. Svatováclavský jarmark, Slezský venkov, Dvůr Holasovice

5. 10. Drakiáda, Spolek při MŠ Loděnice, hřiště nad pískovnou, Loděnice

12. 10. Závod v požární všestrannosti Plamen, 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského, střelnice Neplachovice

19. 10. Halloween párty, SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice

26. 10., od 13 hod. Pochod obcemi, obec Holasovice, od pomníku TGM v Holasovicích

2. 11. Setkání seniorů a přátel, SDH Kamenec a Místní knihovna Kamenec, škola Kamenec

9. 11., od 9.30 hod. Obecní turnaj ve stolním tenise, SDH Kamenec, škola Kamenec

9. 11. Světýlkový průvod, Klub rodičů při MŠ Neplachovice, náves Neplachovice

11. 11., od 11 hod. Den válečných veteránů, farníci Neplachovice, hřbitov Neplachovice, památník obětem 1. světové války

23. 11. Uzlovací štafeta – soutěž mladých hasičů, SDH Neplachovice, škola Neplachovice

30. 11. Advent na zámku, kulturní komise obce Neplachovice, zámek Neplachovice

30. 11. Hon v Táborském lese, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice
Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí 
nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v září
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

4. 9. Psí domov, rodinný film USA, mládeži přístupno, mluveno česky

11. 9. Raubíř Ralf a internet, rodinná komedie USA, mládeži přístupno, mluveno česky

18. 9. Úhoři mají nabito, černá komedie ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

25. 9. Teroristka, komedie/drama ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky


